

АО «Озенмунайгаз» установлена пониженная ставка НДС на 2016 год

Астана, 16 сентября 2016 г. АО «Разведка Добыча «КазМунайГаз» («РД КМГ», «Компания») сообщает о том, что АО «Озенмунайгаз» («ОМГ»), дочерняя компания РД КМГ, получило положительное решение по своей заявке на временную пониженную ставку налога на добычу полезных ископаемых («НДПИ») для месторождений Узень и Карамандыбас (Мангистауская область). Ставка НДС установлена на уровне 9,0% (по сравнению с 13,0% в 2015 году) на весь 2016 год при условии убыточности месторождений Узень и Карамандыбас по налоговому учету по итогам 2016 года. Экономический эффект, как ожидается, составит максимум около 17 млрд тенге в 2016 году, и в соответствии с действующим законодательством может быть уменьшен если налогооблагаемая прибыль месторождений по итогам 2016 года будет положительной.

Соответствующее Постановление Правительства было опубликовано 10 сентября 2016 года и вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Справка

РД КМГ по итогам 2015 г. входит в тройку лидеров по объему добычи нефти в Казахстане. Объем добычи Компании с учетом долей в компаниях ТОО «СП «Казгермунай», ССЕЛ (АО «Каражанбасмунай») и «ПетроКазахстан Инк.» в 2015 г. составил 12,4 млн. тонн (251 тыс. баррелей в сутки). Объем доказанных и вероятных запасов РД КМГ с учетом долей в совместных предприятиях по состоянию на конец 2015 г. составил 193 млн. тонн (1 409 млн. баррелей). Акции Компании прошли листинг на Казахстанской Фондовой Бирже, а глобальные депозитарные расписки на Лондонской Фондовой Бирже. Во время IPO в сентябре 2006 г. Компания привлекла более 2 млрд. долларов США.

ОМГ является основным производственным подразделением РД КМГ, которая осуществляет деятельность на месторождениях Узень и Карамандыбас в Мангистауской области. ОМГ обеспечивает работой около 14 тысяч человек, включая работников нефтесервисных предприятий.

Контактная информация

АО «РД КМГ», Связь с институциональными инвесторами (+7 7172 97 5433)
Сакен Шошанов
e-mail: ir@kmgep.kz

АО «РД КМГ», Связи с общественностью (+7 7172 97 78 87)
Бақдәулет Төлеген
e-mail: pr@kmgep.kz

BrunswickGroup (+44 207 404 5959)
Кэрл Кэйбл
e-mail: KMGEP@brunswickgroup.com

Bell Pottinger (+44 203 772 2500)
e-mail: KMGEP@bellpottinger.com
Гевин Дэйвис
Генри Лервил

Заявления относительно будущего

В настоящем документе содержатся заявления, которые являются или считаются «заявлениями относительно будущего». Терминология для описания будущего, включая, среди прочего, слова «считает», «по предварительной оценке», «ожидает», «по прогнозам», «намеревается», «планирует», «наметила», «будет» или «должна», либо, в каждом случае, аналогичная или сопоставимая терминология, либо ссылки на обсуждения, планы, цели, задачи, будущие события или намерения, призваны обозначить заявления относительно будущего. Указанные заявления относительно будущего включают все заявления, которые не являются историческими фактами. Они включают, без ограничения, заявления о намерениях, мнениях и заявления об ожиданиях Компании в отношении, среди прочего, результатов деятельности, финансового состояния, ликвидности, перспектив, роста, потенциальных приобретений, стратегии и

отраслей, в которых работает Компания. По своей природе, заявления относительно будущего связаны с риском и неопределенностью, поскольку они относятся к будущим событиям и обстоятельствам, которые могут произойти или не произойти. Заявления относительно будущего не являются гарантиями будущих результатов деятельности, и фактические результаты деятельности, финансовое положение и ликвидность Компании и развитие страны и отраслей, в которых работает Компания, могут существенно отличаться от тех вариантов, которые описаны в настоящем документе или предполагаются согласно содержащимся в настоящем документе заявлениям относительно будущего. Компания не планирует и не берет на себя обязательства обновлять какую-либо информацию относительно отрасли или какие-либо заявления относительно будущего, которые содержатся в настоящем документе, будь то в результате получения новой информации, будущих событий или каких-либо иных обстоятельств. Компания не делает никаких заявлений, не предоставляет никаких заверений и не публикует никаких прогнозов относительно того, что результаты, изложенные в таких заявлениях относительно будущего, будут достигнуты.